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Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 24 Μαρτίου, η προγραμματισμένη συνάντηση 

αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών με τον Υπουργό 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Γ. Κατρούγκαλο.  

Την αντιπροσωπεία του Π.Σ.Φ. αποτελούσαν ο Πρόεδρος Γ. Μπάκας, ο Β΄ Αντιπρόεδρος Κ. 

Ευσταθίου και τα μέλη Τ. Παπαγέωργας, Β. Τριγώνης και Α. Καραβίδας, με την συνοδεία 

του νομικού συμβούλου Αλέξη Παραρά. 

 Στη συζήτηση τέθηκαν τα ζητήματα: 

 α) της ανάγκης άμεσης πρόσληψης φυσικοθεραπευτών στις δημόσιες δομές, λόγω 

των αυξημένων αναγκών του χώρου της υγείας,  

β) της επίλυσης της διαθεσιμότητας των εκπαιδευτικών φυσικοθεραπευτών 

τεχνικής εκπαίδευσης,  

γ) της σύστασης καθηκοντολογίου των φυσικοθεραπευτών σε συνεργασία με τον 

ΠΣΦ, 

δ) του δίκαιου και εξειδικευμένου συστήματος αξιολόγησης,  

ε) του εξορθολογισμού του πειθαρχικού δικαίου των Δ.Υ.,  

στ) την ένταξη των φυσικοθεραπευτών στη λίστα των βαρέων και ανθυγιεινών 

επαγγελμάτων, 

ζ) την μετονομασία του Τμήματος Παραϊατρικών Επαγγελμάτων σε Τμήμα 

Επαγγελματιών και Τεχνολόγων Επιστημών Υγείας και την σύσταση αυτοτελούς 

Τμήματος Φυσικοθεραπείας στα δημόσια Νοσοκομεία,  

η) την ουσιαστική κατοχύρωση της διοικητικής αυτοτέλειας του ΠΣΦ και τον έλεγχο 

των προκηρύξεων του ΑΣΕΠ.  

Στα περισσότερα από τα παραπάνω ζητήματα, παρέπεμψε στην σχετική επ’ αυτών 

αρμοδιότητα του Υπουργείου Υγείας, ως και του Υπουργείου Εσωτερικών για τα θέματα 

των Ο.Τ.Α., αρκούμενος σε σύντομη ενημέρωση επ’ αυτών. Προχώρησε σε σύντομη 

ενημέρωση επί των αρχών του σχεδιαζόμενου νέου συστήματος αξιολόγησης, 

παραπέμποντας για τα ειδικά ζητήματα στη σχετική δημόσια διαβούλευση που θα υπάρξει, 

ενώ αναφέρθηκε αδρά και στις αρχές του ήδη προωθούμενου σχεδίου νόμου για την 

αλλαγή του πειθαρχικού δικαίου και τις επαναπροσλήψεις όλου του προσωπικού που είχε 

τεθεί σε διαθεσιμότητα (ανάμεσα σ’ αυτούς και των φυσικοθεραπευτών της 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης), ενώ τέλος εξέφρασε τη δυσκολία προώθησης αιτημάτων 

που δημιουργούν οικονομικό κόστος. 



Το ΚΔΣ θεωρώντας ότι δεν έλαβε επαρκείς απαντήσεις στα παραπάνω ζητήματα, θα 

παρακολουθήσει στενά την αντίστοιχη προώθησή τους, με όλες τις απαραίτητες 

παρεμβάσεις στους συναρμόδιους Υπουργούς. 


